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learnipad.gr: Η πλατφόρμα που αλλάζει τα 
δεδομένα της εκπαίδευσης
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Μια καινοτόμα πρωτοβουλία  εμπλουτίζει την εκπαιδευτική διαδικασία μέσα από 
την εξατομικευμένη και διαδραστική μάθηση.
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Το ζητούμενο τα τελευταία χρόνια στην εκπαίδευση είναι ο ψηφιακός 
μετασχηματισμός της. Πρόσφατα το όραμα έγινε πολύ γρήγορα επιτακτική 
ανάγκη. Ο ρόλος των εταιρειών τεχνολογίας στην ψηφιακή αλλαγή είναι εμφανώς 
κομβικός. H Apple παρέχει προϊόντα, υπηρεσίες και υποστήριξη για να 
ενδυναμώσει τη μάθηση. Με αυτό το οικοσύστημα, η μάθηση γίνεται συνδεδεμένη, 
συνεργατική, δημιουργική και προσωπική για όλους, ανεξάρτητα από το πώς 
μαθαίνουμε, από πού μαθαίνουμε ή τι αγαπάμε να κάνουμε.

Το μοντέλο επιτυχίας του iPad στην Εκπαίδευση αποτελεί μία ιδιαίτερη μελέτη 
περίπτωσης στην Ελλάδα που εμπλουτίζεται με μία ακόμα καινοτομία, τη 
δημιουργία της διαδικτυακής πλατφόρμας learnipad.gr. Η πλατφόρμα είναι δωρεάν 
προσβάσιμη σε όλους και προσφέρει σε γονείς, μαθητές και εκπαιδευτικούς, 
εργαλεία που στόχο έχουν να αναμορφώσουν την εμπειρία μάθησης.



Με μια απλή περιήγηση στο learnipad.gr μπορεί κάποιος να ανακαλύψει εύκολα 
νέους τρόπους εμπλουτισμού της εκπαιδευτικής διαδικασίας μέσα από την 
εξατομικευμένη και διαδραστική μάθηση, οι οποίοι συμβάλλουν άμεσα στη 
μεγιστοποίηση της απόδοσης των παιδιών. Οι μαθητές έρχονται σε επαφή με πιο 
καινοτόμους και ευχάριστους τρόπους εκμάθησης. Έτσι ένας ιστότοπος δίνει 
πρόσβαση σε έναν ολόκληρο εκπαιδευτικό κόσμο, που έχει διαμορφωθεί βάσει της 
εμπειρίας και της συνεργασίας της Apple με εκπαιδευτικούς για πάνω από 40 
χρόνια.

Έλληνες καθηγητές έχουν δημιουργήσει σεμινάρια ειδικά για την αξιοποίηση των 
τεχνολογικών εργαλείων από τους μαθητές. Συγκεκριμένα, τα σεμινάρια 
παρουσιάζουν πώς προσεγγίζουμε τη μάθηση με iPad, πώς οι γονείς μπορούν να 
διευκολύνουν τη μάθηση στο σπίτι και πώς η τεχνολογία εμπλουτίζει τη διαδικασία 
εκμάθησης στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

Παράλληλα, διατίθενται αναλυτικοί και διασκεδαστικοί οδηγοί, καθώς και how-to 
videos που καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα θεματικών από τη βασική διαμόρφωση της 
συσκευής, μέχρι την ολοκληρωμένη αξιοποίησή της για παραγωγικότητα και 
ανακάλυψη, τόσο από τα παιδιά, όσο και από τους γονείς ή τους εκπαιδευτικούς. 
Ανάμεσά τους βρίσκουμε οδηγούς με δημιουργικές δραστηριότητες για παιδιά έως 
12 ετών, καθώς και αντίστοιχα για φοιτητές και ακαδημαϊκούς προτάσεις 
εφαρμογών, σουιτών παραγωγικότητας, λειτουργικότητες ή εργαλεία ειδικά 
σχεδιασμένα για τις απαιτήσεις στην ανώτατη εκπαίδευση.

Η πλατφόρμα συγκεντρώνει ακόμα και τα σχολικά βιβλία που διατίθενται σε 
ψηφιακή μορφή για απευθείας λήψη και επεξεργασία. Με προεγκατεστημένα 
εργαλεία σχεδίασης και σχολιασμού ο κάθε μαθητής έχει ολόκληρη τη βιβλιοθήκη 
του σχολείου σε μία συσκευή για προσωποποιημένη και ευχάριστη χρήση.

Η iSquare ως Επίσημος Διανομέας της Apple στην Ελλάδα και την Κύπρο εισήγαγε 
το Πρόγραμμα iPad 1:1 που έχει εντάξει περισσότερες από 6.000 συσκευές σε 
τάξεις σημειώνοντας εκπληκτικά ποσοστά ικανοποίησης σε καθηγητές, γονείς και 
μαθητές που φτάνουν το 90%. Το iPad σαν εργαλείο εκπαίδευσης δίνει επίσης την 
ευκαιρία στον δάσκαλο και τον καθηγητή να χρησιμοποιήσει την τεχνολογία για να 
διδάξει με τρόπους αμιγώς καινοτομικούς και να αλλάξει πολλές φορές το μοντέλο 
της τάξης κάνοντας συμμέτοχο τον μαθητή στη διαδικασία της διδασκαλίας. Η 
έρευνα που έγινε σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Πειραιά στα σχολεία που 
χρησιμοποιούν το iPad κατέδειξε την αδιαμφισβήτητα θετική στάση μαθητών, 
εκπαιδευτικών και γονέων απέναντι στο iPad σαν εκπαιδευτικό εργαλείο. Το 
learnipad.gr ήρθε ως φυσική συνέχεια της πρωτοβουλίας για να ολοκληρώσει το 



οικοσύστημα του iPad στην Εκπαίδευση και είναι η πρώτη αντίστοιχη ενέργεια στη 
χώρα μας από εταιρεία τεχνολογίας, με περιεχόμενο που ανανεώνεται 
συστηματικά.

Ιδανικά στόχος κάθε κοινωνίας είναι η πλεύση προς ένα καλύτερο μέλλον για τους 
νέους και τα παιδιά με πυξίδες τον εκσυγχρονισμό και την ανάπτυξη. Η Τεχνολογία 
δίνει όλα τα μέσα ώστε να προάγει την προσωπική εξέλιξη και θέτει τα κατάλληλα 
θεμέλια για να καταστεί η Εκπαίδευση σφαιρική, πρακτική και ουσιαστική, 
επενδύοντας σε ένα σύνολο εμπειρίας, δυνατοτήτων και καινοτομιών. Η Μάθηση 
ξεπερνά τα όρια του σχολείου, όπως η Τεχνολογία ξεπερνά τα όρια των συσκευών.
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